

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	14.06.2021

### **Schulen im geplanten Siedlungsgebiet Rondorf Nordwest - zur Anfrage der CDU-Fraktion AN/1192/2021**

#### **Text der Anfrage**

Die Bauleitplanung für das Plangebiet Rondorf Nordwest schreitet mit riesigen Schritten voran. Im ersten Bauabschnitt sind eine Grundschule und eine weiterführende Schule vorgesehen. In diesem Zusammenhang bittet die CDU-Fraktion die Verwaltung, folgende Fragen zu beantworten:

1. Wie ist der aktuelle Planungsstand für die Grundschule und die weiterführende Schule?
2. Welche Schritte des Dezernates IV, Bildung, Jugend und Sport, sind als nächstes erforderlich?
3. Welche Schritte des Dezernat VI - Stadtentwicklung, Planen, Bauen und Wirtschaft, sind als nächstes erforderlich?
4. Wer soll die beiden Schulen bauen?
5. Sind im Generalunternehmer-Paket die beiden Schulen vorhanden?

#### **Antwort der Verwaltung**

Zu 1)

Die Verwaltung hat bisher mit der Planung der beiden Schulen noch nicht begonnen.

Zu 2)

Es muss zunächst das Bausoll festgelegt werden.

Zu 3)

Nach der Festlegung des Bausolls sollen Investorenausschreibungen auf den Weg gegeben werden. Die hierfür erforderlichen personellen Ressourcen stehen zurzeit noch nicht zur Verfügung; die Verwaltung initiiert aktuell die hierfür erforderlichen Maßnahmen.

Zu 4)

Es ist beabsichtigt, die Schulen mit der Hilfe von einer/m oder mehreren Investor\*innen bauen zu lassen.

Zu 5)

Die beiden Schulen sind in den bereits laufenden GU/TU-Programmen nicht enthalten.